M2JC

i
11§
Ty
i
7
*®

LRERK

2 R KERIF

=

y
(l __ I




(1] (1) @) (ef(2)} :%ii)% cf(x—|—h})b—cf(a:)
o S~ f@)
h—0 h
=cf'(x)
(FEBA#E)
(ii) i Af@th) +gl@+h)} —{f(x) +g()}
@)+ 9(@) = im ;
o FEAR S F@) L gle )~ gla)
G h h—0 h
= F@)+ @)
(FERA#&)
@0y gy G
n—1 n—2p2 . n
_ }lbig%(mfn_l + nCan—Qh L nCnhn—l)
= na" !
(FERA#&)
(ii) ;.. cos(x+h)—cosx
(cosz) = }{;mo A
o4 hY gin b
_ g 25 (2 4 5) sin 3 (0 Fl = BAOER)
h—0 h
Sy
(e (o)
= (—1)sinz
= —sinx

(RERA#E)

1-1



(2] (1) Y = (42 + 1) (222 + 1) + (42° 4+ 1)(22% + 1)
= 1222227 + 1) + (42® + )4z
= 40z* + 1222 4 4z

(2) ;@ 420-1) z+1
Y 2V 42 —1 Va2 +2x -1
!
(3) y = 2cos§ : (cos g)
—2cos~ . (—sinz (E)/
n 2 2 2
— _sinFeos
= —sin cos 5
0 Y = (-a) =
(5) ,  (logz) 1
~ logx  zlogx

1-2



(3] (1)

y? —3zy+ 22 =5 OMBE & THTLT

dy dy _
2y-%—3(y+w-£>+2w—0

d
(2y —3ac)—y =3y — 2z

dx
dy 3y —2x
dr 2y — 3z

y=e Tsing D& X

Yy =—e Psinzx+e “coswr=e *(—sinz+ cosx)
y" = —e *(—sinz + cosx) + e (- cosx — sinx)

=e "(—2cosx)

&0
v +ay +by=0 (a b:3EH)
LBl
e ¥(—2cosx) +ae “(—sinx + cosx) + be sine =0
er>0x0

(—a+b)sinz+ (a—2)cosz =0 - ®

O PMEED ¢ THEYILODT
x=0&LT, a—2=0
ng YLT, —a+b=0
L7275 - T
a=b=2

W, a=b=20¢E QIIMEED z TRIZTA.
2o,
(a, b) = (2, 2)

1-3



[4] 52517 f(z) = 28 — |22 — 1| + 2 OTh b H R R E 7 BB R B 5 Cat

H9 5.
9, BB REE KDL &
3 _ (2 _ _
o T@-fQ) o faf o (@ 1) 425 -3
z—1+0 r—1 z—1+0 r—1
B 2%(x —1)
T asit0 oz —1
= lim z?
x— 140
-1 ... ©)
wIZ, FEMBGREE RO D &
3 2 _ _
by @ —f) et @142} -3
z—1-0 x—1 z—1-0 rx—1
_ 2
~ lim (x —1)(z* + 22+ 2)
z—1-0 x—1
= lim (2% 4 22 +2)
=5 eeen ®

Lo @ LG ofir—%Lrweoc, tim LE T ) 2

rz—1 x—1

Tabb, flz)ido=11CBVTHATIETIZZR .

1-4



(5] h(z) = f(z)g(z) D& %

™ (z) = inckf(nfk) ()¢ (x) (n=1,2 ) «oorr- @
k=0

DI LD T & w2 U HRRE RV ORT.
Hn=10t%
(Zesl) = W' (x) = f'(z)g(x) + f(x)g'(x)

1

(F30) = Y 1Cef O ()g™ ()

k=0
= 1COf(1)(iE)g(0) (z) + 1clf(0) (x)g(l) (z)
= f'()g(x) + f(2)g'(2)
£ @O PRI T 5.
() n=11X1EOEE) 0L XK ToLT 5L

l

WO (@) = 37 0 f 0 (@)g® ()

k=0

Dk X

h(l+1)($)

= {h(l)(:c)}/
1 /!
- {Zlckf“"“)(x)g(k)(x)}

k=0

MN

o ({r@} 09w + 19w (o))

0

>
=~ 1

_ Ch {f(z+1—k)(x)g(k)($) +f(l—k)(w)g(k+1)($)}
k=0

= Cof T (@)g @ (@) +C1f D (2)g ™V (2) + - -+ Cof D (2) gV ()
+1Cof O @)g (@) + Cof TV (@)gD @)+ + Cuf O a)g T ()

= Cof D (2)g" (@) + (C1 + Co)f P (@)g ™ (x) + (102 +:C1) f1~ D (2)g™ (x)
+o 4 (G Com) f D (@)W (@) + 1 Cof O (@) g ()

22T, €Co=1+1Co, €1 =141Ci41 . Ck + Cho1 = 1411Ck ITEET S &

1+1
B (@) = 3 1P ()P (@)
k=0
£oT, n=k+1THIT5.
Pk, (I)(ID) 55 @ AR SR (GERR#E)

1-5



iAnHIERRE

(1] (1)

/

(5— 4z (22 +3) — (5 — 4a) (22 + 3)’

y:

(22 4 3)2
42z +3) — (5—4z) -2

(22 4 3)2
—22

(2z + 3)?

/

Y

= (sin? 2)’ cos® z + sin® z(cos® x)’

= 2sinxcosx - cos® x + sin® x - 3 cos® x(— sin x)

= sin z cos® (5 cos® z — 3)

5)  y=\a)"

logy
Mm% x T LT

/

y—:

£oT

y' =

y' = tan® z(tanz)’ —

(cosz)’

2 /cosx

n sin x
24/cosx
() logz + z(logz) — 1

tan® x

~ cos?x

y' =
1

=logz+z-——-1
x

=logz

(x> 0) DHzE L ->T

1
=log(v/z)* = xlogVx = §xlogx

N | =

1 1
<log:r;+a: : E) = §(loga:+ 1)

(Ve

2

)CE

Slogz+1) = (log +1)

1-6



i
(1] (1) () ¢ =322 -1 &b, W LD (0, 0) 2B DAL
Yy=—x
72, (0, 0) 2B 2 EHUE
Yy=2x

(i) ¥ =e4az(—e ) =1—z)e ™ £, MR LD (1, e7) T8I 2HEHT
y=0-(x—1)+e! Soy=et

T2, (1, e ) BT AEMRIE y BSTATE 2D

r=1
(cosz)’ . ™ 1 R o
"= =— X WMo | — — | IZBITF LR
(iii) y - tanz &0, fi# L T log\/§ 2B B
:(—1)(96—1)4—10 1 ‘ =—2+2+1o 1
Y 1 g\/§ Y 1 g\/§
1
fis ;7 0),'.]—_': z — Bl ! ;7 X
F72, L <4, log \/5) 2B B iR
s 1 . - s 1
y:l~(z—z)+log7§ . y—ac—4+1og\/§
(2) BHO o JBEEX t EBLE, =t I lBVWTy=0t y=a® IFETLDT
t:at ...@

T2, a=tIBTL y=0a® OEHROEENR y=0 OEXII—HTLHDT

atloga=1 ---@

@ @ &V
tloga =1 B
@© ®xY
logt =loga' = tloga = 1 Sot=e @
£oT, ®, @Y

o=

1
loga = - =loge
e

T/, oL EOFEEOMIEZ



2] (1) y=823—1222+3 £V o =242 —24x =24z(x — 1) TH Y, HHERITOL

I 5.
T 0 1
I+ 0 | -] 0 |+
y || SN ]
L7237
HRAE 3 (x=00DL¥)
WAME —1 (z=10k %)
(2) y=l|z|(z® —z —1)
[P -2t (x 20)
Tl @ -2t -2) (2<0)
&0
;[ 32 —22—1=@Bz+1)(x—1) (x >0)
Y= —Ba2-22-1)=-Bz+1)(z—1) (z<0)
WHEITOLH IR 5.
T —% 0 1
yvil-1 0 |+ x |—| 0 |+
yo || N BN AR N | B |
L7273 C
TRAE 0 (x =0)
5 (1
i ¢ 27 \TT 3
-1 (z=1)
<E>
r=012BVT, ¥ EFELLEWV (T INRoTWE) DB 5 2 & IERT
LIk,
—3x+7
s
J = —3(2® —22+2)— (=3z+7)(2x-2) (3z—2)(x—4)

(22 — 2z + 2)? (% — 22 + 2)?
BREITOLIZR S,

x é 4
v+ 0 | =] 0 |+
Bk~ Bh |~
L7 ->T
9 2
ke ) x:§)
@m@—% (= 4)

2-2



1
(4) y:sina:—|—§sin2x L0,

1
y = cosx + 3 2cos2x
= cos2x + cosx
=2cos’z 4 cosz — 1

= (2cosz — 1)(cosz + 1)

CZT1l+cosz20 &Y, o OFZHPELTZDIX

1
2co0sz—1=0 <<= cosa::§

DEXT, 0SS 2 KBITAMBRIITOLIIIR L.

z || 0

% %W 2
y' +1 0 | —| 0 |+
y SRR N | BN |
L7 ->T
HA %3 (2= 2 +2nr)
23 zﬂ (n=0,%1, £2, ---)
T ME — 1 (a: =3 + 2n7r)

1\’ :
x X

LoT, y FHEFBRLZOT, MmEE%L.

2-3



[3] (1) y=e " FBMAKLY, 7971k y MHHFa0Tzs 20

>

IZBWTHHRS.
Y =e " (—2?) = 22 S0LDzZ012BNT
HED L |
lim y =0
xr—r 00
DiEns, AHO L) IZ%R5. 6]
(myzﬁ%im%%ﬁux>0?%a
; %l‘—lOgJ)l . l_logx
4= z? B z?
lim y = lim log z =0
T—r00 r—oo I
log L
lim y = lim log _ lim O%t = lim —tlogt = —o0
r——+0 r—+0 X t—o00 = t—00

L0, WMEEIROL) LS.

T 0 e 00
y +10] -
y [ —oo [ /1[N ]0

Dkt EHOX )% 5.

@ =

Y

(B)yP=2*(z+1)20&V, 2+1202Fh z=>-1
Thb. 2O LT

v =2z +1) = y=+avr+1

IoT y=avao+1l z2-1) ty=—avo+l (z2-1)DTIFT7%bHbt7:

boE#HFIEI V. 220075 71 2 S TH 5.
y=azvr+1I1ZB"T

1 3z 42
"=Vz+1l4z- =
Y e tl 2z 1
limy = limzvae+ 1=
xr—r 00 xr—r 00

L0, WMEEIROL) LS.

Y
xz || —1 -2 o I 23
9
y -1 0 |+
2v3
yl 0 IN-28] 7[00
DERS, GO LR 5. > T
-1 -2 O
...... v

2-4




4] (1) f(@)=€e"—ax 5, fl(z)=e"—a=0L%5DE, a>0 LD, x=loga D&
ETHhH0H, WEEIROL IG5,

x --- | loga
i) || — 0 + f(loga) =a—aloga
(@) || N | B ] A~

X oT
{ MRAME 7% L
#/AME a(1 —loga) (r =loga®t %)
(2) g(z) =e" — ng "5, ¢(x)=e¢" —ax TH5.
g(z) PMEE & OFEMIE, ¢(x) =0 %5 z B¥do>T, ZOHIET ¢ (z) OF 5
BEDLLILETHD.

. ’ s x _

B @) = L (e~ az) =0

lim ¢'(z) = lim (e —ax) = lim e” (1 —a- ﬁ) =00 ( lim — = 0)
T—00 T—00 T—00 e’ rz—o0 e?

(1) 25, ¢'(x) OFRMEIZ f(z) ORMEIZZEL <, a(l —loga) ThHoHH15H, KD
VE S GRS
a(l —loga) <0

a>0M"5
loga > 1 Sooa>e

<HUR> g'(x)=e* —ax =0 & %5 2 12OV TEZXLDL. ¢0)x0X%D

£ —a (2FL,z%0)
T
ez lZonTEZNIEL WS EICh A,

h(z) = — (72721, 2 %0)
Ly nk r

THorL, WREIIROL)IZES.

T . lof--- 1] € LA
W) || - | /[ - ]0] + o|

) [N/ N e /7 . v
£-5T, y=h(z) OWMBIIEHD L 9 127
D, KD HRMEE

y=h(z) L y=a LDE%Z2HTEDL a DEOHH
THY, a>0Thorhb

a>e

2-5



51 (1) o :i 10, Aa, loga), B(b, logh) 125135 C:y = loga O Z2R

y=—a(r —a) +loga = —ar + a® +loga
y = —b(x —b) +logh = —bx + b* + logb
LoT, 2K %&HELT
(b—a)x =b*—a* +logh—loga
axb &V

logb —loga

=0
x —+ a4+ b a

CNDP Oz BETHY, y R

logb —loga
b—a

bloga — alogb

yz—a(b—i—a—i—
b—a

)+a2+10ga:—ab+

2T, HEMOELRD,D

. logb—loga , 1
i 2 o) =

bloga — alogb logb —loga

b—a

lim
b—a b—a

THAH05, Q DRI

1
zlim{loga—a- }zloga—a-—zloga—l
b—a a

1
<2a—i— —, —a®+loga — 1)
a

1\? 2 1
12:AQ2:<a+5) + (a® +1) :g(ar"Jrl)QJr(antl)2

=<éwq>m2+n2=3i£iﬁ
&0
ZZM (CL>0)

a

2 1)3 .
p= ) ppiiits 0 oz xR I,

(t+1)3
t

a?=t(>0) &L, f(t)= TERDE

3t+1)2t—(t+1)3-1  (t+1)%2t—-1)

f/(t): 2 = +2
i)
t ol --- %
f'(t) — 0]+
f(t) N /

Lo, t:% T F() REUNE BB, KB a DI

1
2

= -, >0 . =
a 2 a a

-

2-6



iAnHIERRE

(1] (1) y= %H FHBEBE Y 79 7 3EEAAED T 20128 W TR,

1-(@*+1)—z-2z  1—g

g =
Yy = (x2+1)2 (CC2+1)2
. g g 1
L ' By g

X0, BEEIIKROL )RS,

0 1 00
y' +10] —
y 0] /131 N\]0
RS, M1ok)iiks.
(2) y=e"sinz (0=z=2m) &0
Y = —e Tsinz+e Tcosx =e "(cosx —sinx) = V2 cos (x + %)
z || 0 7 %w 2m
Yy +1 0 — 0 +
_ sy
0 - — 0
y 7 7 p 7 e
PUlbrs, M20k)1l%5.
X 1 X 2
Y Y
/ LA
e 4 .-
1 \/5
2/
-1 |
' x
01
_1 0)
2 5
_e_i
V2

2-7



6
s

ot
58
P
>
()

(1] 1) y=2a3+322+5 %Y
y =32 +6x, 3y =6x+6=06(x+1)

L oT, MYEIT
T -1
v Il -1 0] + S R (<1, 7)
Y N U
x
2) y=—— &
)y 2 +1 !
, 1@+ 1) —z-20 1—a?
vy = (x2+1)2 - (x2_|_1)2
g —2a- (22412 —(1—2?)- 22 +1)2¢  22(2® —3)
v (@2 + 1)1 T @ rp
L oT, MYFEIT
€T —\/§ 0 \/§
y' || - 0 +] 0| —| 0| +
y I N U N U

L0,

25 g (i\/i i?) (B FIE), (0, 0)

B)y=e2 kY

y =2z, y=-2 {6_12 +z- (—2:1;6_3”2)} =2(222 — 1)e ™
£oT, MYz

> _(ﬁ ? S, (i 11 )

yzy —J ; :J_ .. 5z o \/5! \/E

y =—e Tsinz+e Pcosx = (cosx —sinz)e” "

x

y" = (—sinz — cosx)e * + (cosz —sinz) (—e ")

= —2e¢ *cosx
ZIT27 >0 &0y OFFFIE —cose DFFFIZ—HT 5.
£oT, 0SS 20 2BV T

0 2

po [
3

Qd\
|
[e=] SR
+
o
|




LD, 3AMBMOREIIEEEZ Ty =e sinz DM

T 4+2nm = ki

{ gi;g:zjjgﬂ+2nﬂ — Tl (n=0, £1, £2,
T 7228
(g + 2nm, e_(%“”“)), (gw+2nﬂ', —e_(g’”'?””))
(5) y =2 (z > 0) DHHE L 5T
logy = xlogx

Ml x TR A &

1
=logx+x-— =logx+1
x

~ < S

y =y(logx +1) = 2" (logz + 1)
SHIZx TR LT
y' =y (logx+1)+y- é
=a2"(logz +1)* + 2° - é
=% {(10gx—|— 1%+ é}
Hh

LoT, 2>012BVTy" >0 L0 2RIITITN &

3-2



1
(2] (1) y=z+— i)

rx—Fo0 rx—Foox
lim y =400, lim y=—o0
rx——0

1
{ lim (y—z)= lim —=0
x—+40

LoT, KO y=2 =0 (y#) TH5.

5% — 22 +5x 41 2
2 = =b5r—1 £
(2)y 22 11 Tl g 8

i {y =Gz =D} = lm o= =0

F72, 2 2B DHEHIIRY 2 <CHEIT Ty PEHT S LRV T, y 8 PAT
TR BT RUTAATE L 7\,
Lo, KOBWEME y=5r—-1TH5.

B)y=xz+ vz (r 20) 3 (2) LFEKIZER Ty B PATZR#EHEMZ b 7272w, KRIZ
E#y =ax+0b (a, b: EH) ZWHLHICLOLET DL

a= lim 2 = lim
T—00 I r—00 €T
b= lim (y — z) = lim V& = o0
Tr—r 00 Tr— 00
SR b BERTH LI EIZFE. ULrb y=a+ /o 3#aiz b7z
1
) y=-2%(z>0) kY

limy =0
Tr—r00

lim y = —o0
x—+0

£oTC, RKODWHEKE y=0 (xdl), =0 (y#) TH%.

(5) y=v2z3 —x+4 13 (2) LFEBKICLT, y W PATREIEHRZ b 72 7%\,
KIZHEM y=az+b (a, b: EE) Z#RIHICbOET L E

T vy _ o ,3/2x3_x—|—4_ . 5 i i_B
a_mBI:Itloox_mEI:Itloo T _mgg:loo 2 !E2+{,C3 _\/5
b= b (v - Vo) = L (V2 — ot d = Vo)

~ lim (22° —w+4) —22°
2% (Y35 — 5 +4) + V3 —z + 4. Bu+ (2x)
( (A—B)(A2 +AB+BQ) = A3 - B3 @*U)ﬂ)
L4

x2

= lim

_1
zoEoo (g L\ s 1, 4 3 3/5) 2
(\/2_m_2+F) +‘\/2—F+m—s'\/§+(\/§)

PLERs, koWt y = 2z TH 2.

3-3



8] (1) y=2e = £V
Y =e"4a(—e")=(1—-a) "

' =(-De " +(1-z)(—e ") =(x—2)e "

DT, BRI

T 1 2
v 0= - - Lo 2
70 R e Tﬁﬁﬂﬁg (x=1), Zihs (2, -
y || ~ M -
E
lim y = lim — =0, lim y=—o0
T—00 r—o0 et T——00
UEds
Y
A
1
o[
e2
x
) 1 2
3
(2) V=2 (rx+£1) &Y
, 3x2 (2P —1)—a® 20 2?(a® —3)
Y (a2~ 1)2 (2 —1)2
p o (4a? —6x)- (2 —1)2 —a?(2® — 3)-2(2® — 1)22  2z(a? 4 3)
- @ 1) BRCEERE
%DT
x|l =3 ]=1]---]0| |1 V3
vl + 0 — | x| =10 =|x| =101+
V=1 = [ =[x [+[o] =[x+ ]+ ]+
y ||~ Y X Y[ X A
3V3 3v3
oAl — Tf (z = —V/3), MWUME Tf (z=+/3), 2 (0, 0)
E
limy =00, lim y=—o0,
T—r00 Tr—r—00
Y= o0 i =00
= i = o

3-4



ULlrs

(3) yze% (xx0) &P

S x4 - x4
DT
x —% 0
y S At B e [ —
y// 0 + < + &EHHU\\ <
Yy > N
E
a:l‘lrfooy - 17 z]i)H—loy - 07 m]iIEOy =
PlbErs

3-5



4] y=az* +b2® +cx® +dr+e (ax0) &
y' = 4dax® + 3bx* + 2cx +d, y" = 12ax? + 6bx + 2c

CCTARMMPEM R 2 b7 idy BTtz LanwIl eThb, v/ 2z d
2URBBTH AL Z LIEREL T, £O5ME, 2 kTR

y'=0 <— 6az’+3bx+c=0

DR DIZODNWT, DS0ERLIETHA.
X oT, RODLVEIEMIT

(3b)>—4-6a-c<0 oo 30 —8ac <0

3-6



(5] (1) f(z) =2+ cosz — (cosx)log(l +sinz) £V

cosw

'(2) =1 - sinz — (= sinz) log(1 + sinz) — (cosz) - —r

() sinax — (—sinx)log(1 4 sinx) — (cosx) T+ sina
. . . 1 —sin’z
=1—sinz + sinzlog(l + sinx) — ————
1+sinz

=1—sinz + sinzlog(l +sinz) — (1 — sinx)

= sinxlog(1 + sinz)

f"(z) = coszlog(l + sinz) + sinz - %
log(1 + sina) + sinx
=cosz < lo sin —_
o & * 1+sinz
2) 0<z<ml2BVT, log(l+sing) >0, ——— >0k
1+sinz

f'(x) =0 <= cosz=0 <= x:g
ThHY, TOMET [(a) BEPSANTEELT 2. ST
s (208
s (3.9

EA
(G-o)+1(3+9)

(o) o 5 - euf e (5 )
—2 T COS D) T COS 5 x ) log sin B T

™ ™ ™ . (T
+—+x+cos(§+x>—cos(§+x>log{1+sm(§+x>}

2
:g —x + sinx — sinz log(1 + cosx) + g + x — sinz + sinzx log(1 + cos x)
=T

X0, TRTCO z I/ LT
fG-2)+f(5+2) =

2 2
ﬁ&jTé.iof,y:f@)@%%ﬁ(%,g)u@tfﬁﬂ%f%%,
(3) (1), (2) &9

Y
z (0) 3 (m)
7(x) + +[ +
@) 0] -
fOl W] AT 5] 7] (w=1)
Lo, (2) DRFIEL Abs EHRO K S 1

%5,

®
3

3-7



iAnHIERRE

(1] (1)

1
, 1 1 1 _3 1 1 rz—1
Yy == 2 ——x 2 = =
2 2 2Vx  2z\r 23T
1
y”:l 1 ;C\/_—(:E—l) %xz_ 3—u
2 a3 4x2\/x
DT
x 0|---| 1 3
Y x| =1 0 +| +
y"” x| +| +] +] 0| —
Y x|\ B, ~
X oT

fAME 2 (2 =1)

il (3, i+ %)

I/

limy =00, limy=o00
r—00 z——+0

o
w
8]Y

PEXY, 7973600 EHI12%5.
/ T " T 2 1
v = oo +1), o = { (g + 1+ 1
i)
T 0 % )
4 - 1\* 1
e (2) <x:g)
Yy \ A

F72 limy=o00 THY, lim logy= lim zlogz =055 limy=1Th5.
Tr—00 x—+0 x——+0

x—+0
ks

Y
A

~—
o=

o
@ [=
8

3-8



7TE WManEEH (1)

[ERE
(1]
(1) f@) = V3 (2>0) 0L X
#/(x) = lim Y~ h=VE h = lim——2™
70 h =0 h (Vo +h+yx) w0 Vo +h+
_ 1 s
(@) f@) =" DL
b g et e e -~
o= e = e St — e
(2] .
1 = @) VI—z+ a2 (VT—2) =201z 422 ———
(1) y = (%) v+ 2 ( ) x x4z N
_ x(4 — bx) (%)
21—z
@) ,_ @Vl —a(V2e+1) V2etl—a 52
Y (V2z +1)2 2+ 1
= (%)
2+ 1)v2zr +1
1—|—£E6)/ 62°
3 I ( _ _ a8
(3) Yy 1+ %) 1+ 252 (&)
(4) y' = (tan® ) sin® z 4 tan® z(sin® )’
=3tan’x - -sin® x 4 tan® z - 2sinz cos x
o0s? x
= 3tantx + tan3 rsin 2z = tan® x(3tanx +sin2z) (&)
(5) Y = (2?) e +2%(e %) = 2ve T + 22 (—e %) = (20 — 2?)e” " (%)
(6) y/ — ecosSr(cosgx)/ — ecosSr . (_ Sin31}) .3 = _36c053r .sin 3z (%{)
,_ (cosz)"  —sinz _ -
(M) Y=oz cosz _ond (%)

(8) y =log,(logx) = % (% e 12259) LD

~ {log(log )} log x — log(logz) - (logx)’ 1?,275 -logz —log(logz) - 1

~

(log z)* - (log z)?

(&)

1 —1log(log x)
 z(logx)?
9) y= (Yx)* (x> 0) OWMBIETH 2705, WLOMEzE LD L
logy = log({/z)" = - logx
x TR LT
v _ 1
v 3 logz +
£oT

y = %(logx+ 1) = %(%)w(log$+ 1) (%)

z 1

1
3 =z 3(



(3]

(1) a>0, gx) =2 —2a &V Y \\\ y=f(z)
_ _ [ @—a(r-2a) (x2a) \
f(x)—|x—a|(x—2a)—{ —(z—a)(z—2a) (z<a) \
Lo, y= flz) 7T 714K N
(2) BB f(2) 75 @ = a THATHETH 27005 5 S N
IWLCES R .
PHBMEBE L CHET LI L \
THb, 22T
f(@) = |z —alg(z) (g(z) 1F3EiE), f(a) =0
)
L@ f@) e alg()
r—a+0 xr—a r—a+0 xr—a
L -
rz—a+0 Tr—a
= lim g(e) =gla) - ©)
L@ f@) e —alg()
r—a—0 Tr—a r—a—0 Tr—a
e
r—a—0 Tr—a
= lim —g(z)=—g(a) - ®
LoT, ©Q BHFETLHEME, @ L @ P—KTH2LTHLHNL
g9(a) = —g(a) oo gla)y=0 (%)

B)glx)=z—aDl &, 2)OFHKEAIL, TOLZ
—Bl: f(@) =lz—al(z—a) (&)
INERIRY L

y=lz—al(z—-a)

4-2



(4]

(1) fr) = 5L (2> 0) &b

(2)

T 0
oL %.x—logx-l _ 1-—logx #(z) + 1ol =
I 1R

ThHNE, f(z) PMIKIHED L%
A« f(e) :% ()

THo.
a>0 b>00D& %
a®=b* <= loga® = logh®
<= bloga = alogb
loga logb
— — =

a b
=  fla) = fb)

CHBHL, HBHa bTa<bho fla)=f(b) 5B bOERDILZL,
(1) O & li_>m f(z)=0, gnjof(x)z—oo "H, 77 71X TH.

FoT BB alll<a<e ZRITIEDVLETHALINS, a=2

ZorE f(2)=f(b)(2<b) EALTHRKEbIZb=4THY,
WY THBENS D=4 P ME—DETH 5.
PELXDY, kb DI

(a, b) =(2,4) (&)

(1) D¥EWE 3< 7 &0, f3)> f(r) BT 5. koT
log 3 S log 7
3 T
<~ wlog3 > 3logm
<= log3™ > logn3
= 3" > (0 Ke>1)

EDHS, 3T OFHFREW, (%)

4-3

flx)de<a THR



(1]
(1) y=e* @ (a, e*) ITBIFBEROHERIT, o =e* &1

y=e*(z—a)+e” o y=e®z+(1—a)e* .- ©) (&)
(2) y=logz O (s, logs) 2B BHEMOI AL, y:5;;W

1

S(x—s)—i—logs:%x—l—i—logs ------ ©)

y:

22T, Ot @ E—HTEh5,

{ et — %. ...... ®
(I—a)e®= —1+logs ------ @
® &Y, s=e*THHNH, @IKALT
(1—a)e® =—1+loge ®=—1—a
Lo, a oAxTHEBRE
(1—a)e+14+a=0 - ® (&)
(3) ® OEM% fla) EBLE, fla)=1—a)e®+1+a £V
fla)=—e"+ (1 —a)e® +1=1—ae

£oT, aL00EE f'(a) >0
I a>00kE fla) BEAL, /(1) <0 THEH,L, flla)=0 2H7F a B
0L 1DOHIZ/AZIOHFETS. Thix a(0<a<l) B

a o
fla) || +10] =
fla) || /7 e
BIO»
f(=2) = 3e¢2-1<0
f(=1) = 2 t>0
f(1)y = 2>0
f(2) = —€2+3<0

L0, fla)=0(®) %A72T ald —2<a<-1&1<a<2HPAIZ/7E1 DT OfF
5.
(FERA#%)

4-4






I —
M2JC

& 2 RAIERME T




